                                   Тест 1

Вариант 1

1. Выбери правильный ответ

7+9            15              16              17            14
5+8            13             14               15            11
14-6            9              7                  6              8 
11-7           5               4                  3              6

2. Сумма чисел 36 и 12 равна:

48            57             24            44 

3. Разность чисел 51 и 9 равна:

60                42              58               43

4. Верно ли равенство?

84+5 > 89              да            нет

5. На сколько миллиметров верхний отрезок короче нижнего?

	
	

10 мм                                    25 мм
15 мм                                   13 мм

6. Число 60 больше числа 25:

на 45                                    на 30
на 35                                   на 15





                                   Тест 1

Вариант 2

1. Выбери правильный ответ

6+8            12              13              14            15
9+5            14             15               16            13
16-7            5              6                  8              9 
13-6           5               8                  7              6

2. Сумма чисел 42 и 14 равна:

32            56             66            52

3. Разность чисел 83 и 4 равна:

87                43              78               79

4. Верно ли равенство?

46-5 > 41              да            нет

5. На сколько миллиметров верхний отрезок длиннее нижнего?

	
	

10 мм                                    25 мм
15 мм                                   13 мм

6. Число 50 больше числа 15:

на 35                                    на 45
на 65                                   на 25


